

Izvjješće o vodenim pregovorima za sklapanje Ugovora između Republike Hrvatske i Crne Gore o socijalnom osiguranju

Odnosi između Republike Hrvatske i Crne Gore u području socijalne sigurnosti regulirani su važećim Ugovorom između Republike Hrvatske i Savezne Republike Jugoslavije o socijalnom osiguranju, koji je na snazi od 1. svibnja 2003. godine. Nakon stjecanja neovisnosti Crne Gore pokazala se potreba za reguliranjem odnosa u tom području između Crne Gore, kao novonastale samostalne države i Republike Hrvatske.

S tim u vezi Veleposlanstvo Crne Gore izvijestilo je tadašnje Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske o interesu Crne Gore za zaključivanjem novog ugovora o socijalnom osiguranju te je dostavljen prijedlog teksta Ugovora koji je, zajedno s hrvatskim prijedlogom predstavljao osnovu za pregovore. Pregovori su započeli temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora između Republike Hrvatske i Crne Gore o socijalnom osiguranju, KLASA: 504-02/11-01/02, URBROJ: 5030104-11-1, od dana 6. listopada 2011.

Održana su ukupno četiri kruga pregovora. Prvi krug pregovora održan je u Podgorici u razdoblju od 10. do 12. listopada 2011. godine tijekom kojeg je usuglašen veći dio radnog nacrtu Ugovora između Republike Hrvatske i Crne Gore o socijalnom osiguranju, koji je bio osnova za vođenje pregovora.

Tijekom drugog kruga pregovora, koji je održan u Zagrebu u razdoblju 13. do 15. prosinca 2011. godine nastavljena je rasprava o Nacrtu ugovora o socijalnom osiguranju između dvije države te su dva izaslanstva raspravila većinu pitanja koja su ostala otvorena tijekom prvog kruga pregovora, a na inicijativu hrvatske strane materijalno-pravni obuhvat ugovora proširen je i na pravo na doplatak za djecu. Tekst Nacrta ugovora usuglašen je i parafiran, a s crnogorske strane ponuđen je i Nacrt administrativnog sporazuma za provedbu Ugovora.

Treći krug pregovora održan je u Podgorici, od 4. do 6. lipnja 2012. godine, tijekom kojeg je raspravljen Nacrt administrativnog sporazuma za provedbu Ugovora između Republike Hrvatske i Crne Gore o socijalnom osiguranju te je isti u potpunosti dogovoren i parafiran.

Posljednji krug pregovora održan je u Zagrebu, u razdoblju od 19. do 21. veljače 2013. godine, tijekom kojeg su raspravljani i usuglašeni tekstovi dvojezičnih tiskanica za provedbu Ugovora i Administrativnog sporazuma. Tijekom ovog kruga pregovora oba izaslanstva su također dogovorila manje izmjene Nacrta ugovora i Administrativnog sporazuma, čime su pregovori uspješno okončani. Napominjemo da se tijekom pregovora nije bitnije odstupalo od utvrđene osnove za vođenje pregovora.